Mpanc ot 01.07.2024

YCH

OOO 71K® "PezuoH-lNnacm” Adpec: 2. EkamepuHbype, yn. KucnopodHas,8-a

Ten. (343) 216-91-94, 216-67-30

e-male: info@region-plast.su

Ne ApTukyn HaunmeHoBaHue unsgenus ueHa npu ueHa ueHa ueHa macca
n/n Kon-go B 3aKkase | npwu 3akase | npu 3akase |npwu 3akase| usgenus,
nsgenus Ao ot 15 000p | oT 75 000p CBbllWe (r)
ynakoBke
15000p | Ao 75 000p Ao 250 000p
250 000p
ONOPbI MEBEJIbHBIE
1 |OLU Ne1 Onopa nop wypyn Ne1, H=25mm 1000 wr. 2,05 1,70 1,62 1,60 10,00
2 |OLU Ne2 Onopa nop wypyn Ne2, H=15mm 1000 wr. 2,13 1,77 1,68 1,66 10,50
3 |OLU Ne3 Onopa nop wypyn Ne3, H=25mm 1000 wr. 2,46 2,04 1,94 1,92 15,50
4 |OLU Ne4 Onopa nop wypyn Ne4, H=50mm 400 wr. 4,77 3,96 3,77 3,72 25,00
5 |OLLU Ne4/2 Onopa nop wypyn Ne4/2, H=40mm 500 wr. 3,90 3,24 3,08 3,04 21,00
6 |OLU Ne5 Onopa nop wypyn Ne5, H=65mMm 250 wr. 6,37 5,29 5,03 4,97 36,00
7 [OLL Ne5/2 Onopa nog wypyn Ne5/2 H=60 250 wr. 6,38 5,30 5,04 4,98 38,00
8 |OTH=15 Onopa TpeyronbHasa H=15 1000 wt 1,89 1,57 1,49 1,47 6,90
9 |OTH=25 Onopa TpeyronbHasa H=25 1000 wr. 2,03 1,68 1,60 1,58 9,50
10 |OT H=35 Onopa TpeyronbHasa H=35 400 wr. 4,00 3,32 3,16 3,12 19,00
11 |NMm MNoanATHMK Me6enbHbIN (LBETa B aCCOPTUMEHTE) 5000 wr. 0,64 0,53 0,51 0,50 1,25
12 |n-T MoAnATHUK-rpUGoK 5000 wr. 0,78 0,65 0,62 0,61
OnoPbI MPAMOYIOJIbHbLIE
13 |OnN H=40 Onopa npsamoyronbHas H=40 100 wr. 15,01 12,46 11,86 11,71 47,80
14 |ON H=50 Onopa npsimoyronbHasi H=50 100 wr. 15,94 13,23 12,59 12,43 57,00
OMNOPbI CTENNAXHbIE
15 |oC Onopa ctennaxHas (yronok 34x34) 1000 wr. 2,27 1,88 1,79 1,77 5,40
16 |OC (M8) Onopa ctennaxHas (yronok 34x34 c raikoiu M8) 500 wr. 17,70 14,69 13,98 13,81 15,50
OMNoOPbI ANA BAHHHbI
17 |OB M12 Onopa ans BaHHbI M12 500 wr. 11,44 9,50 9,04 8,92 25,20
18 |OB H24 Onopa ansa BaHHbI H24 500 wrT. 5,50 4,57 4,35 4,29 8,50
ONOPbI PEMNYNIMPYEMbIE
19 |OBb 16 Onopa-6onT 16 (perynupyemas) 200 wr. 22,14 18,38 17,49 17,27
20 |OBb 18 M6x23 Onopa-6onT 18 M6x23 500 wr. 5,98 4,96 4,72 4,66 8,00
21 |OBb 18 M8x23 Onopa-6onT 18 M8x23 500 wr. 7,68 6,37 6,07 5,99 14,10
22 |Ob 30 M6x23 Onopa-6onT 30 M6x23 500 wr. 7,40 6,14 5,85 5,77 11,90
23 |OBb 25 M8x38 Onopa-6onT 25 M8x38 500 wr. 11,68 9,69 9,23 9,11 20,50
24 |Ob 25 M8x23 Onopa-6onT 25 M8 x23 500 wr. 9,14 7,59 7,22 7,13 16,40
25 |OBb 30 M8x18 Onopa-6ont 30 M8x18 500 wr. 8,99 7,46 7,10 7,01 16,40
26 |Ob 30 M8 x 23 Onopa-6onT 30 M8x23 500 wr. 9,41 7,81 7,43 7,34 18,50
27 |OBb 30 M8x38 Onopa-6onT 30 M8x38 500 wr. 12,01 9,97 9,49 9,37 22,40
28 |Ob 40 M8x35 Onopa-6onT 40 M8x35 500 wr. 10,31 8,56 8,14 8,04
29 |OBb 30 M10x23 Onopa-6ont 30 M10x23 500 wrt 11,99 9,95 9,47 9,35 28,00
30 |OB 40 M10x35 Onopa-6onT 40 M10x35 500 wr. 15,42 12,80 12,18 12,03 38,40
31 |OB 50 M10x35 Onopa-6onTt 50 M10x35 500 wwr. 17,63 14,63 13,93 13,75 44,40
32 |OB 40 M12x25 Onopa-6onT 40 M12x25 500 wr. 23,17 19,23 18,30 18,07 48,60[
SATMYLWKU HA KPYTTIYIO TPYBY HAPYXXHbBIE
33 |3HK 4 3arnyLwka HapyxHas d=4 (HaKOHe4YHUK) 5000 wr. 0,80 0,66 0,63 0,62 0,25
34 |3HKS5 3arnywka HapyxHas D=5 (HakoHeYHUK) 5000 wr. 0,87 0,72 0,69 0,68 0,50
35 |3HK6 3arnywka HapyxHas D=6 (HaKkOHe4YHUK) 5000 wr. 0,87 0,72 0,69 0,68 0,65
36 |3HK8 3arnywka HapyxHas D=8 (HakoHe4YHUK) 5000 wr. 1,06 0,88 0,84 0,83
37 |3HK10 3arnywka HapyxHasa D=10 (HaKOHe4YHMK) 5000 wr. 1,25 1,04 0,99 0,98 1,20
38 |3HK 12 3arnywka HapyxHas D=12 (HakoHe4HMuK) 5000 wr. 1,36 1,13 1,07 1,06 1,60
40 |3HK16 3arnywka HapyxHas D=16 (13 NBX) 2000 wr. 2,40 1,99 1,90 1,87 5,30
41 |3HK 18 3arnywka HapyxHas D=18 (13 NBX) 2000 wr. 2,44 2,03 1,93 1,90 5,40
42 |3HK 18(c) 3arnylwka HapyxHas D=18 (ccdepuyeckasn) 2000 wr. 2,02 1,68 1,60 1,58 3,80
43 |3HK 20 3arnywka HapyxHasa D=20 2000 wr. 2,09 1,73 1,65 1,63 4,50
44 |3HK 22 3arnylwka HapyxHas D=22 (13 NBX) 2000 wr. 2,76 2,29 2,18 2,15 5,90
45 |3HK 25 3arnywka HapyxHasa D=25 2000 wr. 3,02 2,51 2,39 2,36 6,00
46 |3HK 32 3arnywka HapyxHasa D=32 1000 wr. 3,30 2,74 2,61 2,57 10,00
47 |3HK 32 (k) 3arnywka HapyxHasa D=32 (kabnyk) 1000 wr. 4,14 3,44 3,27 3,23 9,70
48 |3HK 38 3arnywka HapyxHasa D=38 500 wr. 4,18 3,47 3,30 3,26 10,20]
SAMMYLWKW HA KPYInyO TPYBY BHYTPEHHUE
49 |3BK 12x1,5 3arnywka BHyTpeHHsa D=12 x1,5 5000 wr. 0,82 0,68 0,65 0,64 0,40
50 |3BK12 3arnylwuka BHyTpeHHss D=12 5000 wr. 0,82 0,68 0,65 0,64 0,62
51 |[3BKY 16 3arnyiwka BHyTpeHHsis D=16 yHuBepcanbHas 5000 . 0,66 0,55 0,52 0,51 0,75
52 |3BKY 18 3arnywka BHyTpeHHsisi D=18 yHuBepcanbHas 4000 . 0,67 0,56 0,53 0,52 1,70
53 |[3BKY 20 3arnyiwuka BHyTpeHHsia D=20 yHuBepcanbHas 4000 wr. 0,95 0,79 0,75 0,74 2,30
54 |3BKY 22 3arnylwka BHyTpeHHsisi D=22 yHuBepcanbHas 4000 . 0,97 0,81 0,77 0,76 2,60




55 |3BKY 25(c) 3arnywka BHyTpeHHsAs D=25 yHuBepcanbHas 1000 wr 1,66 1,38 1,31 1,29 4,00
COHEPUYECKAA ’
56 |3BKY 25 3arnyiwuka BHyTpeHHsis D=25 yHuBepcanbHas 4000 wr. 0,99 0,82 0,78 0,77 4/3,64H
57 |3BKY 30 3arnyiwuka BHyTpeHHsis D=30 yHuBepcanbHas 1000 wr. 1,28 1,06 1,01 1,00 5,25
58 |[3BKY 32 3arnyiwka BHyTpeHHsis D=32 yHuBepcanbHas 2000 wr. 1,56 1,29 1,23 1,22 6,00
59 |3BKY 38 3arnywka BHyTpeHHsisi D=38 yHuBepcansHas 1000 wr. 2,46 2,04 1,94 1,92 8,60
60 [3BKY 40 3arnywka BHyTpeHHAss D=40 yHuBepcanbHas 1000 wr. 2,64 2,19 2,09 2,06 10,50
61 |3BKY 42 3arnylwka BHyTpeHHsisi D=42 yHuBepcanbHas 1000 wr. 2,92 2,42 2,31 2,28 10,30
62 |3BK 51 3arnyiuka BHyTpeHHsa D=51 1000 wr. 3,88 3,22 3,07 3,03 8,30
63 |3BKY 50 3arnywka BHyTpeHHas D=50 yHuBepcanbHas 500 wrT. 3,58 2,97 2,83 2,79 16,20
64 |3BK 60 3arnyluka BHyTpeHHsis D=60 1000 wr. 5,82 4,83 4,60 4,54 11,20
65 |3BK73 3arnywka BHyTpeHHas D=73 1000 wr. 6,34 5,26 5,01 4,95 16,60[
3AMNYLIKU HA KPYTTYIO TPYBY C FTAUKOW
66 |3BK51 M8 3arnywka BHyTpeHHss D=51 c ravkon M 8 500 wrT. 17,41 14,45 13,75 13,58 20,20[
67 |3BK51 M 10 3arnyiuka BHyTpeHHsis D=51 ¢ rankon M 10 500 wr. 20,07 16,66 15,86 15,65 23,00
68 |3BKY 25 M8 3arnywka BHyTpeHHsa D=25 yHuBepcanbHas M8 500 wrT. 9,76 8,10 7,71 7,61 9,00
3AIMMYWKU HA TPYBY ®ACOHHOIO MPO®UNA
3ATMYLWKU HAPYXHBIE

70 [3H® 20x20 3arnyluka HapyxHas 20x20 (kabnyk) 2000 wr. 2,12 1,76 1,67 1,65 5,50
71 |3H® 20x20 3arnywka HapyxHasa 20x20 1000 wr. 2,12 1,76 1,67 1,65 4,90
72 |3H® 25%25(3) 3arnyluka HapyxHas 25x25 Ne3 1000 wr 2,10 1,74 1,66 1,64 10,00
73 |3H® 25x25 (4) 3arnywka HapyxHasa 25x25 Ne4 1000 wr 1,72 1,43 1,36 1,34 8,10
74 |3H® 25x28 3arnywka HapyxHasa 25x28 500 . 4,00 3,32 3,16 3,12 13,10
75 |3H® 25x50 3arnywka HapyxHasa 25x50 250 wr. 9,10 7,55 7,19 7,10 32,70
76 |3H® 30x30 3arnyiwka HapyxHas 30x30 1000wr. 2,78 2,31 2,20 2,17 5,20|
77 |3H® 30x30 (K) |3arnywka HapyxHas 30x30 (kabnyk) 1000 wr. 2,26 1,88 1,79 1,76

78 |3H®OK 20x40 3arnyluka HapyxHas oBanbHas 20x40 (kabnyk) 500 wr. 6,40 5,31 5,06 4,99

79 |30Y 20x40 3arnywka-onopa 20x40 oBanbHas (yronok) 500wT. 7,84 6,51 6,19 6,12

3ArMYLWKU BHYTPEHHUE
80 |3B®Y 15x15 3arnyiuka BHyTpeHHssa 15x15 yHuBepcanbHas 5000 wr 0,75 0,62 0,59 0,59 1,40[
81 |3B®dYN 15x30 3arnywka BHYTpeHHsiAA 15%30 yHuBepcanbHas 1000 wt 1,10 0,91 0,87 0,86 2,75
82 |3B®dYO15x30 3arnywka BHyTpeHHsAsA 15x30 yHuBepcanbHasa oBanbHas 4000 wr 0,88 0,73 0,70 0,69 2,80
83 |3B® 20x20 3arnywka BHYTpeHHsiAA 20%20 yHuBepcanbHas 4000 wr 0,87 0,72 0,69 0,68 3,00
84 |3B®dY 25x25 3arnywka BHYTpeHHsAsA 25%x25 yHuBepcanbHas 2000 wr 1,03 0,85 0,81 0,80 4,20
85 |3B®dY 20x30 3arnywka BHYTpeHHsiAA 20%30 yHUBepcanbHas 2000 wr 1,32 1,10 1,04 1,03 3,40
86 |3B®dYI 20x40 3arnywka BHyTpeHHsAsA 20x40 yHMBepcanbHas 500 wr. 1,75 1,45 1,38 1,37 5,00
87 |3B®dYO 20x40 3arnylwka BHyTpeHHss 20x40 yHMBepcanbHasi oBanbHasi 2000 wr 2,36 1,96 1,86 1,84 5,60
88 |3B®dY 25x40 3arnywka BHyTpeHHsAsA 25%x40 yHuBepcanbHas 1000 wr. 2,29 1,90 1,81 1,79 5,80
89 |3B®dY 25x50 3arnylwka BHyTpeHHss 25x50 yHuBepcanbHas 500 wr. 2,96 2,46 2,34 2,31 7,30
90 |3B®dY 30x30 3arnywka BHyTpeHHsAA 30x30 yHuBepcanbHas 2000 wr 1,88 1,56 1,49 1,47 8,20
91 |3B®dY 40x40 3arnylwka BHyTpeHHss 40x40 yHuBepcanbHas 1000 wr. 3,44 2,86 2,72 2,68 9,40
92 |3B®Y40x80 3arnywka BHyTpeHHss 40x80 yHnBepcanbHas 500w 6,24 5,18 4,93 4,87 17,60
93 |3B®dY 40x40 k 3arnywka BHyTpeHHss 40x40 yHuBepcanbHas (KOHyc) 500 wr. 3,60 2,99 2,84 2,81 7,80
94 |3B®dY 60x30 3arnyluka BHyTpeHHsia 60x30 yHuBepcanbas 500 wr. 4,45 3,69 3,52 3,47 15,20
95 |3B®dY 60x40 3arnylwka BHyTpeHHss 60x40 yHuBepcanbHas 500 wr. 4,32 3,59 3,41 3,37 17,00
96 |3B®dY 50x50 3arnyluka BHyTpeHHsia 50x50 yHmBepcanbHas 500 wr. 4,04 3,35 3,19 3,15 11,10
97 |3B®dY 60x60 3arnylwka BHyTpeHHssi 60x60 yHMBepcanbHas 500 wr. 4,86 4,03 3,84 3,79 20,00
98 |3B® 80x80 3arnywka BHyTpeHHsAs 80x80 50 wTr 10,40 8,63 8,22 8,11 39,00
99 |3B® 100x100 3arnywka BHyTpeHHss 100%100 50 wTr 14,70 12,20 11,61 11,47 49,60|
3AMNYLKU C FTAUKOU

100 |3B®Y 20x20 M6 |3arnywka BHyTpeHHsAsi 20x20 yHuBepcanbHas M6 500 wr. 8,24 6,84 6,51 6,43 5,70
101 |3B®Y 20x20 M8 |3arnywka BHyTpeHHssi 20x20 yHuBepcanbHas M8 500 wrT. 8,39 6,97 6,63 6,55 7,60
102 |3B®Y 20x40 M8 |3arnyuwka BHyTpeHHsAs1 20x40 yHuBepcanbHas M8 500 wr. 13,01 10,80 10,28 10,15 13,02
103 |3B®Y 25x25M6 |3arnywka BHyTpeHHsst 25x25 yHuBepcanbHas M6 500 wr. 10,73 8,90 8,47 8,37

104 |3B®dY 25x25M8 |3arnywka BHyTpeHHsst 25x25 yHuBepcansHas M8 500 wrT. 9,94 8,25 7,85 7,75 10,60
105 |3B®Y 25x25M10 |3arnywka BHyTpeHHss 25x25 yHuBepcanbHas M10 500 wr. 10,71 8,89 8,46 8,35 15,00
106 |3B®dY 30x30M8 |3arnywka BHyTpeHHsst 30x30 yHuBepcansHas M8 500 wrT. 10,60 8,80 8,37 8,27 12,00
107 |3B®Y 30x30 M10|3arnywka BHyTpeHHssi 30x30 yHuBepcanbHas M10 500 wr. 11,85 9,84 9,36 9,24 16,30
108 |3B®dY 40x40 M8 |3arnywka BHyTpeHHsAst 40x40 yHuBepcansHas M8 500 wrT. 16,36 13,58 12,92 12,76 19,80
109 |3B®dY 40x40 M10|3arnywka BHyTpeHHsst 40x40 yHuBepcanbHas M10 500 wr. 17,36 14,41 13,71 13,54 25,00|

OETAIIM U MEXAHU3MbI
110 |PBM Ponuk BblIKaTHOW Manbin 500 wrT. 11,90 9,88 9,40 9,28
111 |PBM c wuHon Ponuk BbIKaTHOW ManbIii C LUMHOW 500 wrT. 13,96 11,59 11,03 10,89 29,00
MEBEJIbHbLIE KOJIECA

112 |K15 Koneco D=15, L=18 5000 L. 1,86 1,54 1,47 1,45

113 |K 26 Koneco D=26, L=16,5 2000 wr. 2,17 1,80 1,71 1,69 5,80
114 |K26y.c. Koneco c yronneHHou ctynuuen D=26, L=15 2000 wr. 2,17 1,80 1,71 1,69 5,60
115 |K 35 Koneco D=35, L=22 1000 wr. 2,87 2,38 2,27 2,24 11,00
116 |K35y.c. Koneco c yronneHHon ctynuuen D=35, L=22 1000 wr. 2,87 2,38 2,27 2,24 8,00
117 |K40 Koneco D=40, L=18 1000 wr. 3,03 2,51 2,39 2,36 |

KONECO CTYNEHYATOE

118 |K 42 cT.m. Koneco D=42 ctyneH4aToe manoe c BTyNKon 500 wr. 5,30 4,40 4,19 4,13 16,80]
119 |K 54 cT.6. Koneco D=54 ctyneH4yaToe 6onbwoe Ne1 500 wrT. 5,20 4,32 4,11 4,06 23,00




120 |K 54 cT.6.Ne3 Koneco D=54 ctyneH4yaToe 6onbwoe Ne3 ¢ BTynkou 500 komn. 6,32 5,25 4,99 4,93
121 |K 54 cT1.6.Ne4 Koneco D=54 ctyneH4yatoe 6onbwoe Ne4 c BTynkoun 500 komn. 5,60 4,65 4,42 4,37
122 |K 50 cT.6.Ne5 Koneco D=50 ctyneH4yaToe 6onbwoe Ne 5 (BHyTpeHHuI 500 wrT. 3,12 2,59 2,46 2,43 14,00
123 |K 50 cT.6.Ne5 Koneco D=50 ctyneH4yaToe 6onboe Ne 5 (BHyTpeHHU 500 wr. 3,12 2,59 2,46 2,43 14,00]
KOJIECO OBPE3UHEHHOE
124 |KO 27 Koneco o6pe3nHeHHoe D=27, L=15 2000 wr. 4,70 3,90 3,71 3,67 7,50
125 |KO 35 Koneco o6pe3nHeHHoe D=35, L=22 500 wrT. 8,30 6,89 6,56 6,47 16,80
126 |KO 35 y.c. Koneco o6pe3nHeHHoe D=35,c ytonneHHow ctynuuen 500 wr. 8,30 6,89 6,56 6,47 15,60
127 |KO 42 H.cT (8) Koneco o6pe3nHeHHoe D=42 c HopmanbHoi cTynuue (8) 500 wr. 8,78 7,29 6,94 6,85 19,40
128 |KO 42 H.c Koneco o6pe3nHeHHoe D=42 c HopmanbHOW cTynuuen 500 wr. 8,78 7,29 6,94 6,85 19,80
129 |KO42y.c. Koneco o6pe3nHeHHoe D=42 c yTonneHHOW cTynuuen 500 wr. 8,78 7,29 6,94 6,85
130 |[KO 42y.c.T3N Koneco o6pe3nHeHHoe D=42,L=22 c yronneHHoW cTyTuLein 500 wr. 10,71 8,89 8,46 8,35
131 |KO 50 H.c. Koneco o6pe3nHeHHoe D=50 c HopmanbHOW cTynuuen 500 wrT. 14,29 11,86 11,29 11,15 25,20
132 |KO 50 L28 Koneco o6pe3nHeHHoe D=50 L=28 500 wr. 14,29 11,86 11,29 11,15 25,20
133 |KO 50 y.c. Koneco o6pe3nHeHHoe D=50 c ytonneHHoW cTynuuen 500 wrT. 14,29 11,86 11,29 11,15 25,00
134 |KO 150 Koneco o6pe3nHeHHoe D=150 40 wr. 88,80 73,70 70,15 69,26 320,00
135 |KO 100 Koneco o6pe3nHeHHoe D=100 100 wr. 27,00 22,41 21,33 21,06 87,80[
NATOOEPXATENA
NATOAEPXATENW ANl QEPEBAHHOW KOHCTPYKLIUK
136 | npp 54 NatopepXaTenb Ans AepeBAHHON KOHCTPYKUMM 54 1000 wT. 1,82 1,51 1,44 1,42
137 nan 64 INaTopepxatenb Ana AepeBAHHOW KOHCTPYKUuK 64 1000 wr. 1,84 153 1,45 1,44 7,73
138 nan 64/16 INaTtopepxatenb Ana AepeBAHHOW KOHCTPYKUun 64/16 1000 wr. 1,96 163 155 153
NATOOEPXATENW ANl METANINIMMECKOW KOHCTPYKLIUKU

139|NaMm 53 INaTtopepxartenb AnAa meTannu4yeckon KOHCTpykuumu IOM 53 1000 wt 1,65 1,37 1,30 1,29

140| JIAM 53/1.1 JlaToaepkaTeib A1l METAJINYECKOi KoncTpykuuu JIAM 53/1.1 500,00 2,50 2,08 1,98 1,95

141|{NOB 64 INlaTopepxaTtenb AN MeTannMyYyecKon KOHCTpyKuuu 64 1000 wr. 2,22 1,84 1,75 1,73 7,40

142|naMm 64/1 NaTtopepxatenb AnA meTannuyeckon KOHCTpykuuu JIAM 64/1 1000 wr. 1,82 151 1,44 1,42 7,00

144|nAM 64/2 NaTtopepxatenb AnA meTannuyeckon KOHCTpykuuu JIAM 64/2 1000 wr. 1,89 1,57 1,49 1,47 8,00

145|nAMm 63 NaTtopepxatenb AnA meTannuyeckon KOHCTpykuuu JIAM 63 1000 wr 1,85 1,54 1,46 1,44 8,13

146|naM 63/1.1 Jggllol.qep)xa'renb ANs MeTannu4yeckow KoHcTpykuuu JIAM 1000 wr. 3.04 252 2.40 237

147|nam 64/2.1 ng/;ol.qepma'renb ABYXCTOPOHHMMW ANA MeTann. KoHcTp. NOM 500 wr. 524 435 414 4.0 17,00

LUAUBbI
148 L 10 LlLan6a D=10 mm (nnockas) 5000 . 0,63 0,52 0,50 0,49
149 B 10 Llan6a-sTynka D=10 mm 5000 wr. 0,65 0,54 0,51 0,51 0,14
150 13 Llan6a D=13 mm 5000 wr. 1,20 1,00 0,95 0,94 0,25
151 L 36 Llan6a D=36 Mm 5000 . 1,70 1,41 1,34 1,33 0,90
152 L 20 Lan6a D=20 mm d=8,5 H=3 nnacrtmaccoBas 5000 wwr. 0,78 0,65 0,62 0,61
153 P LLla6a poraTas 5000 wr. 1,85 1,54 1,46 1,44
BUHTbI U BAPALLKU
154 B 25M5 Bapaluek c rankon M5 D=25 500 wrT. 12,53 10,40 9,90 9,77 3,50
155 B 25M6 Bapawek c rankon M6 D=25 500 wrT. 12,64 10,49 9,99 9,86
156 B M6 Bapaluek ¢ rankon M6 D=40 500 wrT. 14,58 12,10 11,52 11,37 11,00
157 b M8 Bapaluek c rankon M8 D=40 500 wT 15,12 12,55 11,94 11,79 13,00
158 B M10 Bapaluek ¢ rankon M10 D=60 500 wr. 21,14 17,55 16,70 16,49 27,50
159 BB 25M5 BuHTt-6apawek 25M5 500 wr. 12,04 9,99 9,51 9,39
160 Bb 25M6 BuHT-6apawek 25M6 500 wrT. 12,25 10,17 9,68 9,56
161 BB M6 BuHT-6apawek M6 500 wr 12,44 10,33 9,83 9,70
162 Bb M8 BuHT-6apawek M8 500 wr. 13,89 11,53 10,97 10,83
163 BB M10 BuHT-6apawek M10 500 wr. 19,21 15,94 15,18 14,98 |
KONNAYKU HA BONT/TAUKY
164 KB/l M12 Konna4vok 6onTa/raviku M 12 2000 wrT. 1,58 1,31 1,25 1,23 3,15
165 KB/l M10 Konna4ok 6onTa/rariku M 10 5000 wr. 1,31 1,09 1,03 1,02 1,75
166 KB/I' M8 Konna4ok 6onTal/ravnku M 8 5000 . 0,89 0,74 0,70 0,69 1,12
167 KB/I' M8 nn. Konna4ok 6onTal/rainku M 8 nnockum 5000 wr. 0,96 0,80 0,76 0,75 0,70
168 KB/I" M6 Konna4ok 6onTal/ranku M 6 5000 . 0,85 0,71 0,67 0,66 0,71
169 KB/I' M5 Konna4ok 6onTa/raviku M 5 5000 wr. 0,70 0,58 0,55 0,55 0,43
170 KB/’ M10 nn. Konna4ok 6onTal/raiku M 10 nnockumn 2000 wr. 1,19 0,99 0,94 0,93 3,09
171 KB M10 Konna4yok 6onta M 10 c KpblwiKkon 500 wrT. 5,49 4,56 4,34 4,28 7,52|
NPOYEE

172 B JloTok Bpe3Hou 500 wr. 7,65 6,35 6,04 5,97 17,00
173 NH JIOTOK HaKnagHoOM YepHbIN, 6exeBbli 250 wr. 8,95 7,43 7,07 6,98 29,00
174 M 25x38 MNepexoaHuk 25x38 5000 wr. 2,76 2,29 2,18 2,15 3,00
175 YM Yronok me6enbHbI (UBeTa B acCOPTUMEHTE) 2000 wr. 1,29 1,07 1,02 1,01 3,00




176 YP 51(8) Y3en paspbiBa Ha Tpy6y 51 MM (d=8) 1000 wr. 4,63 3,84 3,66 3,61 7,20
177 YP 51(10) Y3en paspbiBa Ha Tpy6y 51 mm (d=10) 1000 wr. 4,63 3,84 3,66 3,61 6,80
178 YP 60 - 63 Y3en paspbiBa Ha Tpy6y 60 — 63 Mm 250 wr. 7,08 5,88 5,59 5,52
179 YOT 51 M8 Y3en onopsbl Ha Tpy6y 51 Mm c raiikon M8 500 wr. 16,36 13,58 12,92 12,76 19,60
180 YOT 51 M10 Y3en onopsbl Ha Tpy6y 51 Mm c raitkon M10 500 wr. 18,88 15,67 14,92 14,73 22,09
181 YOT 60 M10 Y3en onopbl Ha Tpy6y 60 Mm c raitkon M10 200 wr. 23,55 19,55 18,60 18,37 31,60
182 DKP ®dukcaTop 100 wr. 3,4 2,82 2,69 2,65 3,30
BTYNKU
183 Btynka D10 5000 wr. 0,87 0,72 0,69 0,68
184 BTtynka kon.ct(6) 500 wr. 2,14 1,78 1,69 1,67
185 BTynka kon.ct(m) 500 wr. 2,13 1,77 1,68 1,66
186 Brynka OK 5000 wr. 1,16 0,96 0,92 0,90
187 Brynka D15 1000 wr. 1,42 1,18 1,12 1,11
188 Btynka D16 5000 wr. 3,24 2,69 2,56 2,53
189 Btynka D18 5000 wr. 2,94 2,44 2,32 2,29
190 Btynka usonupyowasa D=12 1000 wr. 6,63 5,50 5,24 5,17
191 Btynka usonupyowasn D=14 1000 wr. 6,99 5,80 5,52 5,45
192 Btynka usonupyowasn D=16 1000 wr. 7,39 6,13 5,84 5,76
193 Btynka usonupyowasn D=18 1000 wr. 7,61 6,32 6,01 5,94
194 Btynka usonupyowasa D=20 1000 wr. 8,23 6,83 6,50 6,42
195 Brynka D=29 2000 wr. 6,37 5,29 5,03 4,97

UHdopmaumsa no nsgenuam nop 3akas! UsrotoBneHue npoaykumum (onopbl perynupyemble, 6apallku, BUHT-
Oapaluku, 3arnyLuKku ¢ ramkom), B cepom, 6enom u apyrux uBetax +20% cronmoctu! 3asBka npuHMMaeTca npum

3akase ot 5.000 wTt! Cpok usrotoeneHus 2-3 Hegenu ¢ MOMeHTa onnartbl cyeTa!




